
 

Colonelul Ionuț TĂRTĂREANU s-a născut la data de 20 

septembrie 1972, în localitatea Buzău, județul Buzău. A 

absolvit Liceul Militar „Dimitrie Cantemir” din Breaza, în 

anul 1991, iar în 1995 Institutul Militar de Rachete și 

Artielrie Antiaeriană „General Bungescu”, făcând parte din 

prima promoție de ofițeri licențiați care a stat la baza dezvoltării 

ulterioare  a  învățământului  superior  militar. 

 
De-a lungul carierei militare, a îndeplinit diferite funcții în 

cadrul unor structuri de la toate nivelurile ierarhice: șef 

serviciu sprijin învățământ la Departamentul Regional de 

Studii  pentru  Managementul  Resurselor  de  Apărare 

(DRESMARA) din cadrul Universității Naționale de Apărare 

„Carol I” (UNAp), șef structură de securitate la Academia 

Forțelor Aeriene „Henri Coandă”, șef Birou cursuri și misiuni în 

străinătate și ofițer 3 la Biroul secretariat tehnic la Statul Major al Forțelor Aeriene, ofițer 4 birou 

operații la Baza 90 Transport Aerian și comandant pluton tunuri la Divizioanele 85 și 400 

Artilerie Antiaeriană. 

În paralel cu îndeplinirea atribuțiilor funcțiilor pe care a fost încadrat, și-a continuat 

perfecționarea prin cursuri de carieră și specializare. Dintre acestea amintim: programul de 

studii universitare de masterat conducere interarme – Forțe Aeriene în cadrul Facultății de 

comandă și stat major din cadrul UNAp, cursurile postuniversitare de perfecționare 

„Managementul proiectelor și programelor”, „Managementul resurselor de apărare pentru 

personalul de conducere” și „Managementul resurselor de apărare pentru specialiști” la 

DRESMARA, cursul de stat major tip brigadă la UNAp și cursurile „NATO Global 

Programming”, „Systems Approach to Training” și „NATO Quality Assurance Management” 

prin programul „Train the Trainers” oferit de Școala NATO de la Oberammergau, Germania. 

Este veteran al teatrelor de operații, partcipând la două misiuni în teatrul de operații din 

Afganistan (2011 și 2013-2014) și la misiunea Uniunii Europene de instruire a armatei 

somaleze - EUTM Somalia (2016-2017). 

De-a lungul carierei, a fost recompensat cu importante distincții militare printre care: 

Emblema de Onoare a Armatei României, Emblema de Onoare a Statului Major al Apărării, 

Emblema de Onoare a Forțelor Aeriene, Emblema de Merit în Serviciul Armatei României 

clasa a II-a și Medalia „NATO Non-Article 5”. 

Colonelul Ionuț TĂRTĂREANU a fost numit în funcția de director al DRESMARA începând 

cu 01.10.2025. 

Este căsătorit și are un copil. 


